

家长周末“锁住”孩子上补习班 学校无奈“强制”学生出来玩

运动出勤率不达80%不能当三好生,金中河西分校此举,孩子们很喜欢

“现在我最盼望过星期六了,星期六能和同学一起登山,不用再去辅导班上奥数了!”南京金陵中学河西分校小学部一位六年级男生说。因为学生普遍缺少运动,从9月24日开始,学校推出“快乐星期六”活动,组织2—6年级学生周六上午一起去运动,不过,参加运动可是“强制”的,如果运动出勤率达不到80%,就没有资格参加三好生、优秀少先队员等评优。

□快报记者 黄艳

一个六年级学生的周末

一名六年级小男生描述了他的常规生活。每个周五晚上,学校布置的作业做完。周六周日,各上半天的奥语、奥数加英语课,余下来的时间,做辅导班布置的作业。玩的时间为零。“妈妈心疼我,给我吃肉,鸡腿,我又没时间运动,就变成了一个小胖子。”

学校:运动与评三好挂钩

“我们调查发现,学生周末普遍上辅导班,低年级学才艺,高年级学英语和奥数。”校长李建华说,学校把健康强壮当作培养孩子第一要旨,家长不带孩子玩,学校只好集中组织孩子玩。

“快乐星期六”作为每周六上午的特征课程,要求二、三、四、五、六年级的500多名学生人人参加,二、三年级学生在游泳、乒乓球和羽毛球中选择其一。

在“给家长的一封信”里,学校明确无故不参加活动的学生将不能评优。具体表述为:两个80%的原则,即“快乐星期六”的出勤率达到80%的学生才有资格参加三好生、优秀少先队员等评选,出勤人数达到80%的班级才有

资格参加先进班级的评选。

校方坦言,仅组织学生每周六登山,学校就要付出每周约5000元的车辆租金和人员工资,但学生不用交一分钱。

学生:爬上山顶获奖章

11岁的张千祎身高1.53米,体重近150斤,“我刚刚得了校长颁发给我的精灵奖章,”他的奖章是爬山得来的。

“那天,我和同学从板仓那条路往紫金山上爬,爬到半山腰我已经累得走不动了,老师说要爬到头陀岭。”当时张千祎全身湿透了,两条腿酸得厉害,一位瘦小的女体育老师拉着他的手往上爬。“还有我的好朋友殷季鹏,一直在背后推着我。”这让张千祎非常感动。过了一会儿,又碰到了校长李建华。“小伙

子,你如果能坚持爬上山顶,我就给你发精灵奖章。”虽然比爬得快的同学晚了一个小时,但张千祎还是到了山顶。

家长:很羡慕但难做到

“我们一开始觉得学校在给我们出难题,本来有辅导班要上,为了去爬山不得不调整。”一位家长说,但孩子特别喜欢,爬了几次山,感觉有精神了,平常一到周末就发疯。更多家长一开始就很支持,因为孩子到了可直升金中河西分校初中的小学部,不再为升学烦恼,学校的各项活动自然积极参与。

“我们很羡慕,但无法做到。”一所小学五年级学生家长说,孩子每周末都在学奥数、学英语,就为了能得到奖项,能被一所名校相中优录。

等你长大



你要乖乖听话,好好吃饭,等你长大就可以像我一样下来玩了。

(作者刘维芳获30元话费)

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有什么好照片
有什么好想法
支持原创图片,谢绝一稿多投

■移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
■电信用户发送短信到 10659396060
■联通用户发送短信到 1065596060
■你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

厨师、保安谁来当? 初一学生

快报讯(通讯员 宋国斌 记者 黄艳)在南外仙林分校11亩多的生态农场里,养着3只山羊、4只兔子、5只贵妃鸡、6只珍珠鸡、11只火鸡,圆形的池塘里还养着一群鸭子和老鹅,成片的菜地上茂盛地生长着蔬菜和红薯……10月26日,学校初一年级停课一天,从到农场挖红薯开始“校园一日实践”活动。做保安、做厨师、做农民、做图书管理员……体验课堂上学不到的东西。

南外仙林分校教导处副主任王海韵介绍,学校六年来始终坚持“校园一日实践”活动,希望让同学们体会到劳动是一件快乐的事,同时也让学生懂得劳动的艰辛,体会收获的快乐,懂得分享、尊重与合作,懂得幸福的生活来之不易。



学生在学做肉圆 通讯员 宋国斌 摄



简单快乐

想撒欢就撒欢,想笑就笑。对孩子来说,快乐就是这么简单。10月30日摄于古林公园
(作者陆如硕获30元话费)



改装车

虽然从三轮升级为四轮,可也不能跑到快车道上,太危险了。10月13日摄于长乐路
(作者朱颜获30元话费)



看我的

大家看好了,鞭子是这样甩的。不过,千万注意安全,鞭子不长眼哦。10月30日摄于郑和公园
(作者石尚获30元话费)



自投罗网

蜘蛛网能粘住小飞虫,为什么不粘蜘蛛?上网搜一下,你就知道了。
(作者朱颜获30元话费)